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Dopma OBEHOYHOTO JIHCTA Wq, / 2

ViHuumaTHBHAs rPymINa, NPOBOAUBLIAS IPOBEPKY:

Hara nposenenus nposepxn: 7909, 24/ . Y

Bonpoc

Wmeercs siu B opranmsauun  Menio?

A) na, mng Bcex BO3PACTHRIX TPYNN H DPeXHMOB (YHKNHOHHPOBAHHA
OpraHM3auuH .

b) 18, HO Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpynn

B) mer

BeiBeweno nu UHKIHYHOC MCHIO U1 O3HAKOMJICHHA poAMTE e | neren 7

A) na v :

7[.

B) Her

BriBemeHo mm exeaHeBHOE MEHIO B yaoOHOM 118 03HAKOMJICHHS pomuTteneit
mecte ?

H Jerelt

A) na ",

T

b) Her

B MenI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPH! G077

A) na, o BceM AHAM -

B) HeT, IMEIOTCA NOBTODHI B CMEXHEIE JHH

.__-| B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeIneHHEIe 6/110a 1 IPOAYKTEI

A) na, 1o BceM IHAM

i

B) Her, HMEIOTCA TOBTODEI B CMEXHbIE THY

COOTBCTCTB)’CT JIH PErlIaMEHTHPOBAHHOE UHKJIHYHbIM MC};lO KOJIHMECTBO NIPHEMOB UL

PeXHMY QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHH3aLUH?

A) na >

+

b) HeT

KOMHCCHH?

EcTb 1 B oprauusauuu npuxas o co3zanuy u nopsiaxe paboTel GpaxkepaxcHoN
A) na -

I

B) ner

OT Bcex /i napTui NPUroTOB/ICHHRBIX Omon cHuMaeTcs Gpakepax?

A) na

A

b) mer

L3

BruaBnanucs ym (akTh He Komycka K peanusanmy 6;m0% 1 MPOAYKTOB MO pe3y/bTaraM

paboThi GpaxepaxHoi komuccnH (3a HEpHOX He MeHee MecsIa)?
A) HeT . »

F

b) na

10

Co3nans! 11 yC/0BHA [ OPraHA3ALAM THTAHHS Aetei ¢ yyetoM ocobeHHOCTEH

340poBEA (caxapHblit fuaGeT, nuLIeBble ayuteprun)?

Apga

a

b) Her

11

IIpoBosmres u yGopka moMEIIEHHH NOCIe KaXIoro npreMa mau?

A)ma SR

T

o

b) Her L

12

Kauectsenno m nposenena yGopxa MOMEIICHHAH A4 [IPHEMa ITHIOH H& MOMEHT paGoTh

KOMHCCHU?

| +

A) na




14

B) ner | 7 — ]

13

O6HapyXKHBATYCH JIH B TOMELIEHHAX [JIf TPHEMa ITHIIA HACEKOMBIE, l‘pblS)’Hbl
HX XHU3HEIE nbaoc'm?

H Cnieanl

A) HeT

+

b) na

14

CoszaHbl 1M YCIOBHSA i COOMOACHHA ACTEMH TIPABAJL nuquoﬁ mmenm?

A) na

-+

b) Her

15

BRISBISIACE JTH 3aMEYaHHI K COOMOACHHUIO ICTEMH npamm NHIHON TMIHEHEI?

A) HeT

T

b) na

16

BEIABILUIHCE JIH TIPH CPABHEHWH PEAJIH3YEMOr0 MEHIO C yTBEPXACHHEIM MEHIO
MCKITIOYEHHS OTHCIBHBIX 6o U3 MEHIO 7

daxter

A) Her

——
3

b) na

Wmeny 11 GakTh! BHLIAYM AETAM OCTBHIBIUCH MHLIH ! ?

A) Het

=

P

A d




